



## **В Санкт-Петербурге вынесен приговор бывшему курсанту военного института, признанному виновным в убийстве местной жительницы и ее сына**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора бывшему курсанту 4-го курса военного института внутренних войск РФ Илье Комарову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «д», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой). Следствием и судом установлено, что 11 мая 2013 года Комаров под предлогом осмотра сантехнических коммуникаций проник в квартиру, расположенную этажом выше его собственной, и изъял в одной из комнат ювелирные изделия на общую сумму свыше 82 тыс. рублей. Однако, был застигнут на месте преступления 38-летней хозяйкой квартиры, после этого, в присутствии выбежавшего в коридор на шум 12-летнего сына потерпевшей, нанес ей более 40 ударов ножом. Затем Комаров совершил убийство мальчика, нанеся ему более 30 ударов ножом, и скрылся с места происшествия с похищенным имуществом. После задержания Комаров дал признательные показания, однако впоследствии с целью ухода от ответственности за содеянное он выдвинул версию о совершении убийства неизвестным лицом, которое почему-то оставило его в живых. В ходе следствия версия Комарова была полностью опровергнута собранными доказательствами. Приговором суда на основании обвинительного вердикта коллегии присяжных заседателей Комарову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы.

*12 Августа 2014*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604200>